

EESTI INVASPORTI LIIT

JUHATUSE OTSUS 2013-24

6.juuni 2013

Interneti hääletuse teel

Algatas: Signe Falkenberg

Võtsid osa: Heiti Vahtra, Villu Urban, Gert Elmaste, Arko Vool, Alar Õige, Siiri Oviir (telefoni teel), Kersti Puusild

Protokollis: Signe Falkenberg

Otsus küsimuses

EIL esindajad ja delegaat 20.juunil 2013 toimuvale EPOK Täiskogule

Ettepanekute, läbirääkimiste ja hääletamise tulemusena, mis toimus EIL juhatuse meililisti kaudu 21.maist kuni 31.maini 2013 (vaata LISA), otsustati:

1. Esitada EPOK Täiskogu hääleõiguslikuks delegaadiks Siiri Oviir, EIL president
2. Esitada EPOK Täiskogule EIL esindajateks:
 - Alar Õige
 - Ivar Liiv
 - Signe Falkenberg
 - Jelena Pipper

Protokollis:

S.Falkenberg

EIL peasekretär

Lisa

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee] On Behalf Of Signe Falkenberg
Sent: 21. mai 2013. a. 11:35
To: Kersti Puusild; EIL juhatus
Subject: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Tere,

Eisel Eesti Paraolümpiakomitee Täitevkomitee (juhatuse) koosolekul otsustati:
- EPOK aastakoosolek toimub 20.juunil algusega kell 14.00 Oru hotelli konverentsisaalis
- EPOK liikmesliidud peavad saatma koosolekule minimaalselt 5 esindajat, kellest 1 omab hääleõigust oma liidu nimel.
- koosoleku päevakorras on 2012 aasta tegevus- ja raamatupidamis aruande ülevaade, audiitori aruanne, aruannete kinnitamine, EPOK arengukava aluste üle diskussioonid ja liikmete sõnavõttud (põhiliselt palutakse sõna võtta tuleviku teemadel - kuidas keegi kavatseb edasi liikuda jms.). Täpsem päevakord edastatakse EPOK sekretariaadi poolt lähemas tulevikus.

Palun juhatusel määrata/valida minimaalselt 5 esindajat EPOK koosolekule (võid olla ka rohkem, see oleks väga teravitav) määrata nende hulgast 1 hääleõiguslik delegaat.

Palun juhatuse liikmete ettepanekud antud küsimuses esitada hiljemalt 31.maiks.

Lugupidamisega,
Signe Falkenberg
EIL peasekretär

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee] On Behalf Of Heiti Vahtra
Sent: 21. mai 2013. a. 11:36
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: Re: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Tere!
Viibin antud kuupäeval Eestist eemal ehk kindlasti ei saa osaleda.

Heiti

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee] On Behalf Of Gert Elmaste
Sent: 21. mai 2013. a. 14:02
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: Re: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Tere!

Minul kahjuks ei ole võimalik osaleda. Loodame, et saame vähemalt oma esinduse kokku. Hääleõigusliku delegaadi võiksid omavahel paika panna inimesed, kes koosolekul osalevad.

Hääd
Gert

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee] On Behalf Of Signe Falkenberg
Sent: 21. mai 2013. a. 14:25
To: Kersti Puusild; EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: Re: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

See on hea, kui juhatuse liikmed annavad teada, kes ei saa ise osaleda.
Aga palun siis teie ettepanekud, et kes need inimesed olla võiksid. Oskate ehk soovitada, kes võiks olla need, kes võiks EIL-i esindada EPOK aastakoosolekul?

Lugupidamisega,
Signe Falkenberg
EIL peasekretär

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee]On Behalf Of Arko Vool
Sent: 21. mai 2013. a. 18:36
To: EILjuhatus@mail.spin.ee; 'Kersti Puusild'
Subject: Re: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Tere

Originaalitseda on juba raske aga ei saa ennast pakkuda kuna 20. Juunil olen kaasatud kellegi Tiia Tiiki magistriõppe lõpetamise üritustesse.

Terv
Arko

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee]On Behalf Of Signe
Sent: 21. mai 2013. a. 19:48
To: EILjuhatus@mail.spin.ee; 'Kersti Puusild'
Subject: Re: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Ma mõistan, kui te keegi tulla ei saa - kuupäev ei ole tõesti kõige parem valitud, sellised koosolekud tuleb vähemalt maikuus juba ära pidada.

Aga tehke palun ettepanekuid, kes võisk olla need inimesed, kes meie liitu seal esindaksid. See peab ju olema juhatus otsus, et kes sinna lähevad...

Signe

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee]On Behalf Of Gert Elmaste
Sent: 21. mai 2013. a. 20:53
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: Re: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Tere jälle!

Teeks ettepanekuid hea meelega aga ma ei oska öelda, kes on asjast huvitatud ja saavad osaleda. Minul ei ole kellegi vastu midagi. Tähtis on, et oleme esindatud.

Signe Sa võiksid julgesti pakkuda personaalselt oma äranägemise järgi võtta ühendust meie aktiivsemate liikmetega ja osalemine kokku leppida.

Mina ei näe mõtet siia nimesid huupi pakkuda teadmata kas inimesed osaleda saavad.

Hääd
Gert

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee]On Behalf Of Alar Õige
Sent: 21. mai 2013. a. 21:32
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Cc: 'Kersti Puusild'
Subject: Re: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Õhtut, hääd kaasteelised

Tunnen ühelt poolt vastutust ja seekaude ka kohustust 20.juunil EPOK aastakoosolekust osa võtta (kuigi suurt usku minu osalemisest tulu sündimiseks ei ole), teisalt, vaadates kalendrisse, pean suutma omadesse töistes tegevistesse sisse viia päris tõsise kabetamise - olen nimelt plaaninud ettevõttest oma kaastöötaja puhkusele ja iseend tema asemel letitöötajaks. Aga paludes selle nädala aega mõtiskleda - kuidas seda allesolevatele kaasteelisele söödavaks teha - proovin hiljemalt järgmise nädala teisipäevaks selgeks saada, kas see on realiseeritav (minu osalemine siis). EIL liikmete osavõtt on vajalik, seda mitte ainult ruumi möbleerimise vajadusest tulenevalt, vaid eeskätt just võimalusest avaldada (peale EPOK Täitevkomitee lauagustele) arvamust ja seisukohti, mis paraspordi arengu seisukohast oleksid olulised ja EPOK'le pikas plaanis tehtavad sunduslikult täitmiseks. Tõsi, see kõik ei juhtu ühe korraga, aga vaikselt ja targalt on vajalik antud valdkonna katusorganisatsiooni suunata pöördele. Pöördele tänasest tardumusest ning enesega rahulolust

Ja veel - seda ei saa päris juhuslikult ja meeleolus - tehku teised - teha. Sellest tulenevalt teeksin mina küll järgmised ettepanekud delegaatideks esitamisel (inimestega läbi rääkimata):

Ivar Liiv

Meelis Raiend
Elena Pipper
Signe Falkenberg
Siiri Oviir

Seda siis õhtuks

Alar Õige

From: Signe Falkenberg [mailto:signe@eil.ee]
Sent: 27. mai 2013. a. 18:19
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: RE: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Tere,

Annan teada, et hetkel olen saanud nõusoleku osaleda EPOK aastakoosolekul:

Jelena Pipper
Siiri Oviir
Ivar Liiv

Ise lähen ka...

Kersti ja Villu, kas teie ei tahaks osaleda?

Tervitades,

Signe

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee
[mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee]On Behalf Of Kersti Puusild
Sent: 27. mai 2013. a. 20:27
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: [EIL juhatus] EPOK aastakoosolekule delegaat ja osavõtjad

Tere,

Ei soovi.

Kersti

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee]On Behalf Of Signe Falkenberg
Sent: 30. mai 2013. a. 22:00
To: EIL juhatus
Subject: [EIL juhatus] FW: KUTSE: EPOK Täiskogu 20. juunil algusega kell 14:00

Lp. EIL juhatus,

Edastan teile infoks EPOK kutse üldkoosolekule koos lisadega.
Nõusoleku EIL-i esindada on andnud Siiri Oviir, Ivar Liiv ja Jelena Pipper.
Olen ka nõus ise EIL-i üks esindajatest olema.

Vaja on veel vähemalt ühte inimest.

Palun juhatusel otsustada, kas ollakse nõus praeguseks oma nõusoleku andnud inimesi volitama EIL-i esindama ja samas teen ettepaneku Siiri Oviiril esindada EIL-i hääleõigusliku delegaadina.

Lugupidamisega,

Signe Falkenberg
EIL peasekretär

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee]On Behalf Of Arko Vool
Sent: 30. mai 2013. a. 22:42

To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: RE: [EIL juhatus] FW: KUTSE: EPOK Täiskogu 20. juunil algusega kell 14:00

Tere

Olen nõus!

Arko

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee] On Behalf Of Kersti Puusild
Sent: 30. mai 2013. a. 22:45
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: RE: [EIL juhatus] FW: KUTSE: EPOK Täiskogu 20. juunil algusega kell 14:00

Tere,

Olen nõus,
Kersti

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee] On Behalf Of Heiti Vahtra
Sent: 31. mai 2013. a. 8:22
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: Re: [EIL juhatus] FW: KUTSE: EPOK Täiskogu 20. juunil algusega kell 14:00

Nõus
Heiti

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee] On Behalf Of Alar Õige
Sent: 31. mai 2013. a. 8:45
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: Re: [EIL juhatus] FW: KUTSE: EPOK Täiskogu 20. juunil algusega kell 14:00

Hommikut

Alar Nõus

Hetkel suudan kinnitada enda olemasolu delegaadina osaleda (kui vastav vajadus inimeste poolt ja teiste arvates võiks olla oluline)

A.

From: owner-eiljuhatus@mail.spin.ee [mailto:owner-eiljuhatus@mail.spin.ee] On Behalf Of Gert Elmaste
Sent: 31. mai 2013. a. 8:50
To: EILjuhatus@mail.spin.ee
Subject: [EIL juhatus] Re: [EIL juhatus] FW: KUTSE: EPOK Täiskogu 20. juunil algusega kell 14:00

Tere!

Loomulikult nõus!

Hääd
Gert